

# 禄口机场,首航飞机把东航飞机划“破相”

是不是东航飞机“违停”还不能确定,目前事故原因正在调查

9月5日凌晨1点左右,在南京禄口机场,首都航空的一架A320飞机在滑行过程中,左侧翼尖与停放相邻机位的东航飞机风挡前侧蒙皮发生刮蹭。所幸,东航飞机上没有乘客,首都航空飞机上有乘客,但没有人员受伤。截至记者发稿时,首都航空对此事还没有给予回应。而南京禄口国际机场以及东航江苏有限公司均表示,事故原因民航局正在调查中,以民航局公布为准。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟



禄口机场两架飞机发生剐蹭

图片来源:  
央视新闻客户端

## 滑行入位时 机翼划上旁边的飞机

现代快报记者了解到,首都航空这架飞机航班号为JD5716,于9月4日22:54从汉中起飞,9月5日00:29在南京机场落地。据知情人士透露,首都航空飞机降落后,往73号机位停靠。谁料,滑行入位过程中,左边的机翼将停靠在邻机位上的东航飞机脸给刮破了。所幸,东航飞机上没有乘客。一名南京机场工作人员透露,当事首都航空飞机上有乘客,但是没有人员受伤。

现代快报记者了解到,这是11天内,首都航空第3次发生意外。今年8月26日,首都航空昆明至杭州的JD5158航班因机械故障返航。8月28日,首都航空北京飞澳门的JD5759航班疑似遭遇风切变,备降深圳机场。对于此次剐蹭事件,截至9月5日19:00记者发稿时,首都航空方面还没有回应。

## 东航飞机涉嫌“违停”? 有待民航局调查

据东航江苏公司相关工作人员介绍,事发时,公司一架A319客机停在南京机场74A停机位上,准备在机场过夜。受此影响,该架飞机9月5日当天的飞

行任务取消,停留在南京机场,接受民航局方面的调查。那么,东航飞机停着没动,反而挨了剐蹭,是不是就没有责任了呢?网传一种说法,是东航飞机越线停靠了。

据一位不愿意透露姓名的业内人士介绍,《中国民航国内航空资料汇编》中明确,发动机试车需经地面管制和运行指挥中心许可,并在指定的地点进行,严禁在廊桥附近试大车。74A为试车机位,用于航空器试车时,72、73号机位不得停放航空器。为消除相邻机位的航空器运行中存在的安全隐患,禁止相邻机位的航空器同时进入、同时推出以及一进一出。该人士透露,机场地面调度等相关部门可能存在操作失误。

## 飞机蒙皮维修费时 航空公司损失不小

这次,东航飞机风挡前侧蒙皮被刮破。现代快报记者了解到,飞机蒙皮的作用是维持飞机外形,使之具有很好的空气动力特性。蒙皮承受空气动力作用后将作用力传递到相连的机身机翼骨架上,受力复杂,加之蒙皮直接与外界接触,所以不仅要求蒙皮材料强度高、塑性好,还要求表面光滑,有较高的抗蚀能力。

据“@资深机长陈建国”透露,飞机蒙皮整个是承压的,维修起来还是挺费时间的。根据飞机破损的情况,蒙皮不一定要整体更换,可以修补。但是维修期间,飞机是停运的。这对东航江苏公司来说,是一笔不小的损失。

## 链接

### 飞机剐蹭 国内外航空时有发生

1.2015年5月,在深圳宝安机场,一架执行深圳至杭州航班的飞机,在停机位推出过程中与停放在相邻机位的另一架飞机发生刮碰。

2.2016年1月,东方航空两架客机在虹桥机场的停机坪上发生剐蹭,两架飞机的机翼“牵手”。

3.2018年5月,洛杉矶好莱坞伯班克机场(BUR),达美航空一架E-175飞机和美联航的一架空客319飞机,机翼发生剐蹭。

# 玩福彩“壕7” 赢多重好礼



刮刮乐新票“壕7”在江苏上市啦!“壕7”彩票谐音豪气,又名“土豪7”。该票以土豪金为底色,票面搭配闪耀夺目的钻石、皇冠等元素,让整张彩票显得雍容华丽、贵气十足!如果你是一个对颜值、品质有要求的人,千万别错过“壕7”!

“壕7”头奖高达40万元,返奖率65%,中奖面28.43%。共有两个玩法,都很简单、好玩。玩法一是“数字比对”,跟中奖数字对上就中奖;玩法二是“三同图”玩法,三个图符相同就中奖。在此基础上,玩法一还附加了见“7”中奖,奖金翻7倍的玩法,大大丰富了中奖的可能性和趣味性。

除了大奖的惊喜,还有三重好礼等着您!

一重礼:在9月7日至9月26日期间,购买整本彩票,将附赠一张礼品卡,通过“福彩刮刮乐”官方微博微信号扫描礼品卡上的二维码,即

可领取奖品。礼品卡张张有奖,奖额随机分布,10-1000元不等,总金额高达1888万元!

二重礼:截至10月31日,刮中该票1000元(三等奖)者,送价值6288元的华为P20(256G)手机一部或现金!

三重礼:截至10月31日,刮中该票50元(七等奖)者,送价值2299元的小米8 SE(128G)手机一部或现金!

幸运中奖者须携带中奖彩票和身份证件到当地市福彩中心领取奖品。

乐彩

## ● ● ● 彩市公益行

### 连云港“福彩连心”资助白血病患者



8月29日,连云港市福彩中心的工作人员来到海州区飞翔公寓,专程看望白血病患者徐刚,并送去了8000元爱心款。

徐刚今年39岁,2017年12月在连云港市第一人民医院被确诊为急性髓系白血病,病情严重的他曾两次被下病危通知书。连云港、苏州、上海……每辗转一家医院,医生都表示对于这种类型的白血病,接受骨髓移植是唯一可治愈的方案。不过骨髓配型的难度可想而知,而且徐刚的病情容不得再拖延。

中华骨髓库是能让很多白血病患者获得重生机会的地方,到2018年上半年,中华

骨髓库志愿者数据已有242万人份,但成功捐赠的却只有7000例。值得欣慰的是,经历过两次死亡威胁的徐刚,十分幸运地成为这七千分之一。在妻子的陪伴下,他在苏州大学附属第一医院完成手术,由此开始了为期三年的排异治疗之路。

结婚多年来,徐刚与妻子一直相濡以沫,育有两个儿子。现在两个小伙子都还在上学。作为普通家庭,因为徐刚生病治疗已花费近120万元,他们的生活变得异常窘迫。此次“福彩连心”为他们送去8000元爱心基金,在表示关爱徐刚的同时,也鼓励其家人积极面对,共渡难关。

诸葛雅兰

## 彩市万花筒

# 苏州幸运儿刮中“好运十倍”40万元

9月3日上午,苏州市福彩中心迎来了一对喜笑颜开的小夫妻。原来,幸运儿郑先生(化姓)在周末期间,刮中了刮刮乐长期畅销的热门票——“好运十倍”40万元头奖。工作日的第一天,夫妻俩便一同前往福彩中心办理了兑奖手续。在兑奖时,小两口依然掩饰不住内心的喜悦之情。

郑先生平时经常光顾苏州新区的32051261站点,通过玩刮刮乐打

发闲暇时光。刮刮乐即刮即中的特点,十分吸引郑先生。中奖当日,郑先生与两个朋友像往常一样来到投注站。他用零钱购买了三张刮刮乐彩票,其中一张就是“好运十倍”。他正津津有味地刮着,发现“中奖号码52”出现在了“我的号码”中,再轻轻刮开后面的覆盖膜,奖金栏竟赫然标注着“¥400,000”字样。哇,40万元头奖!确认中了大奖后,郑先生和他的两个朋友均激动不已。随后,

郑先生请两个朋友去饭店吃了顿大餐。

“好运十倍”彩票,面值10元,采用了经典的对数字玩法,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍,而且其中奖奖金兼中兼得。

苏彩